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Antes de empezaraaprender estrategiasde calculo, que sedesarrollan en el cuaderno
de nivel 2, es importante controlar la escala numérica, moverse de forma cémoda por
las distintas posiciones numéricas, en diferente grado y en ambas direcciones. Con el

objetivo de afianzarse en ese propésito este cuaderno presenta una gran cantidad de
actividades.
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/ Escondite: \

En las actividades de escondite, simplemente hay que contar y
escribir primero de menor a mayor y luego de mayor a menor.
Por ejemplo:

hacia delante:

‘ol1]2][3]4]5]6]7]8]9]10

hacia atrds:

w9876543210/

/ Pinata \

En las actividades de pifiata, simplemente hay que anotar qué
ndmero falta para llegar a la préxima decena, por ejemplo:

K8+ 3 |t 5"'/
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/ Carrerds \
de sdcos

En las actividades de sacos hay que saltar segln se indique: de
2 en 2, de 3 en 3, hacia delante o hacia atrds. Por ejemplo de
2 en 2 seria:

\_ 1o [8] le] |4] 2] [o] /
/ Juege de \

Bragd peasteles

Teniendo en cuenta las equivalencias (la cantidad de caramelos
que tiene cada dibujo) cuenta cudntas chuches se ha comido
cada uno y pinta al que seguramente le va a doler menos la

barriga. D(% m’l @ 1 O
7 1o By ()

hay que adivinar qué nimero falta
en la operacion y escribirla en la
pancarta que muestra el conejo:
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Si al uno le sale humo, si el dos tiene tosy el
tres nacio en un ciprés, ¢qué nimero trabaja
en el circo?
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1"EBscondiBe: oo

hacia adelante
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hacia atrads
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1° Carrerd de sSadCoS: i i.0

de2en? 7
hacia delante >

de3en3
hacia delante

de2en?2
hacia atrds
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recuerda: ¥—R ‘riene1 O DQC?‘riema O]




1T duege de welgiel: oo
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A la derecha vale mucho, a la izquierda no
vale nada y si te lo pones en verano flotas
como una rana.
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2°LEscondibe: ..z

hacia adelante
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hacia atrads
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2°Cearrerd de ScCOS 0.z

de2en?
hacia delante

de3en3
hacia delante

de2en?2
hacia atrds
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2° JUEHo de wmelgiel: a0
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Si fueras un ndmero y estuvieras cansado ¢con
qué otro nimero te gustaria estar?

pg -15-



S Escondibe: ¢ 20q:0

hacia adelante
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hacia atrads

iﬁdﬂd: llegar al 30
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S° Cerrrerd de ScCoOS: 20430

de2en?2
hacia delante

de 3en 3
hacia delante

\ o de 2en?2
\ hacia atrds
( N/
e )
30
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3% dyego de wmelgiel: ¢ 20a30
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Doctor le ha preguntado a Oso qué quiere para
comer , ¢ pan O chorizo, agua O leche, carne O
pescado? ¢Qué dos ndmeros se esconden
entre estas palabras?
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a° Escondite: ¢ :0q40

hacia adelante

N
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hacia atrads
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4° Carrerd de sadCoS: 0.0

de2en? 7
hacia delante >

de3en3
hacia delante

de2en?2
hacia atrds
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4° Jueyo de welgiel: de30aq40
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Dos hermanos, uno cabezén y el otro barrigon
van siempre juntos. El cabezon primero y el
barrigén después, casi llegan a cien {qué
ndmero forman?
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5°Escondile: 4.5

hacia adelante
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57 Carrerd de SaCoS : . w.x

de2en? ™7
hacia delante ot
\ % . .\'
de3en3

hacia delante

de2en?2
hacia atrds
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5° Juegeo de welgiel: . a5
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Si con tres comen 6, si con cuatro comen 8, si
con 5 comen 10, con 7, ¢cudantos comeran?
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B°EscondiBe: 500

hacia adelante
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hacia atrads
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67 Carrerd de ScCOS 0.«

de2en?
hacia delante

de3en3
hacia delante

de2en?2
hacia atrds
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6% dyego de wmelgiel: d.50q60
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Si a ocho le quitas la mitad ¢qué ndmero tienes?
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I BEscondiie: .

hacia adelante
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hacia atrads

|

68

67




17 Ceaarrered de ScCOS: 0.0

de2en?
hacia delante

de3en3
hacia delante

de2en?2
hacia atrds
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T duyeyo de welgiel: dc0a70
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¢Sabes cudntos euros cuesta ir de cena al
restaurante "La gamba dorada"?, ¢No? Pues
ya te lo he dicho.
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S°Escondie: i 70.50

hacia adelante
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S°Cearrerd de SaCOS 0.5

de2en? 7
hacia delante >

de3en3
hacia delante

de2en?2
hacia atrds
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8° duegeo de wmelgiel: d70qs0
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He encontrado en el cuarto tres zapatillas, y
dentro de la bolsa azul dos zapatos, ademas
olvidados he encontrado 2 calcetines debajo
de la cama ¢Cudntos pafiuelos tengo?
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hacia atrads
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9° Juego de welgiel: dsoav
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En mi bolsillo tengo 5 monedas, Mono me ha
dado tres, yo me he encontrado 4 monedas
mds, pero cuando he ido a cogerlas ya no
quedaba ninguna ¢Qué es lo que tengo?
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10°Cearrerd de ScCoOS: .

de2en?2
hacia delante 2SI

de3en3
hacia delante

de2en?2
hacia atrds
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Soluciovario

g9 pg 14 pg 19
3|5 2 6
pg3 | 0a10 8 5 3 417 5 3
pg 13 |[10a 20| 17 16 20 2|2 3 6
pg 18 |[20a 30| 22 29 25 pg 24 pg 29 pg 34
6|5 4 3
pg 23 |30a40| 39 31 38 53 6 7
pg 28 (40a50| 41 44 43 312 3 4
pg 33 |50a60| 55 57 60 pg 39 pg 44 pg 49
pg 38 |60a 70| 61 64 66 3 2 6
4 |65 5 3
pg43 |70a80| 77 79 71 315 5 8
pg48 |80a90| 85 84 82
90 a b
Pg53 | 100 | 93 9 | 9 615
1
3|5
Adivinanzas
pg 5: el cinco
pg 10: el cero
pg 15: el 4 porque al revés es como una silla
pg 20: el 0 (0 leche, 0 pescado)y el 8 ( 0-cho rizo)
pg 25: el 96 (9 cabezdn, el 6 barrigon)
pg 30: catorce
pg 35: cero, porque el ocho esta formado por dos ceros, uno encima de otro

pg 40:
pg 45:
pg 50:

una decena de euros (ir de-cena)

ninguno

un agujero bien grande




